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MENÁCHEM BEGIN :

((Csak az uj kormány megalakulása után 
találkozom Szádat elnökkel»

Regín miniszterelnök tegnap — miután tudomására jutott, hogy 
a Likud tízezerrel több szavazatot kapott, mint a Máárách, tehát 
Pgv mandátumnyi előnyhöz jut a 10. Kneszetben — kijelentette, 
most már nem kétséges, hogy ő alakítja meg a következő kor- 
mányt. Igyekszik mielőbb bemutatni uj kormányát a Kneszetben, 
mert utána eleget tesz Szádát elnök meghívásának és Alexand­
riába utazik.

hagyja abba a koalíciós tár­szódat elnök még washingtoni 
ltja előtt szeretne tárgyalni Iz- 
•áel miniszterelnökével.

A kormány tegnapi ülésén Be- 
íin örömet fejezte ki a választás
■redménye felett és közölte mi- ; törekecin^ hogy a Munkapárt, 
lisztertársaival. hogy haladék nél mptve a j 
ód folytatja nemhivatalos tár­

gyalásait,
mert csak a vallásos pártok ja 
vára történő áldozatok árán ke 
rülhetne erre sor. Helyesebb arra

palásait a pártok vezetőivel a 
oalició megteremtése érdekében.

Hivatalosan akkor folytatód­
tak a tárgyalások, ha

Navon elnök dezignálja, tehát 
kormányalakítással bízza meg 
a legnagyobb Kneszet-frakció 
vezérét.

5rre csak a hét végén, vagy a jö 
rő hét elején kerül majd sor, 
nert a központi választási bízott 
;ág csak csütörtökön közli hivata 
[osan a választás végeredmé­
nyét.

A nemhivatalos eredmény publi 
íálása után nyilvánvaló lett, 
logy a Telem — Dáján pártja — 
,s — potenciális kaliciós partner, 
mivel két mandátuma van. Dájá- 
rék nem kötelezték el magukat 
a Likud mellett a választónak, 
mint Abu Cnácérá pártja, mégis 
hajlanak a megegyezésre. Tegnap 
az a hir terjed el, hogy 

Dáján tárca nélküli miniszter 
akar lenni,

egyetlen feladatkörrel. Hogy 5 
[egyen az autonómia megterem­
téséről tárgyaló izr. bizottság fe­
ie. Ezt a funkciót eddig dr. Jo- 
széf Burg belügyminiszter töltőt 
te be. Valószínű, hogy szeretné 
folytatni ezt a tevékenységet, de

illetve a Máárách népszerűségét 
tovább fokozzuk a közönség kö 
rében és előkészítsük, hogy a leg 
közelebbi — talán nem is olyan 
sok idő múlva sorra kerülő — vá 
lasztáson győzzünk — mondot­
ta.

Peresz a következő módon fog­
lalt állást:

-— Azzal a programmal men 
tünk a választásra, hogy

a Likud uralmának véget ve 
tünk.

Ez a lényeg. Nekem, aki a párt el 
nöke vagyok, mindent meg kell 
próbálnom, hogy ne a Likud ala 
kitson kormányt. Ha erre egy le 
hetőséget látok, élnem kell azzal.

Az -államelnök az izraeli alkot 
mányos életben kialakult szokás­
nak megfelelően Begint bízza 
meg valóban a kormányalaki 
fással, de Peresz ettől függetle­
nül ma is folytatja politikai meg 
beszéléseit más pártok vezetői­
vel.

Nemhivatalos formában közöl­
ték tegnap este, hogy a 10. Kne- 
szet első ülését mahoz két hétre 
— hétfőre — hivják össze és Be­
gin másnap szeretné bemutatni a 
törvényhozás tagjai előtt uj kor­
mányát.

Rövidesen megkezdődik a szovjet hadsereg tengeri ereje és a 
sziriai haditengerészet közös manővere, amelyre minden előkészü­
let megtörtént. Jeruzsálem tegnap nem foglalt állát ebben az 
ügyben

_ Nilvánvaló — mondották a
kormányhoz közelálló körökben 
—, hogy ebben az ügyben nem 
nekünk, hanem az Egyesült Álla­
moknak kell állást foglalni, annál 
is inkább, mert itt az oroszok kö 
zel-keleti jelenlétének demonstrá 
lásáról van elsősorban szó.

Moszkva és Damaszkusz már 
1 éve megállapodott a közös had­
gyakorlat megrendezésében, de 
annak időzítése mégis kapcsolat­
ban áll most több jelenséggel. Az 
oroszok az iráni-iraki háború a 
bagdadi atomkobó és a libanoni 
rakétaválság ügyét is tekintetbe 
vették, amikor a manőverről, an­
nak időpontjáról határoztak.

Az izráeli kormány tegnapi ülé 
sén csak említés történt a liba 
nőni rakétákról, mégpedig a kö 
vetkező megfogalmazásban:

közvetítő tevékenységét. Ismétel; 
ten megerősítjük a türelmünk vé 
ges ebben az ügyben. Ha nem ke; 
rül sor a rakéták eltávolítására, 
Izráel a maga erejéből gondosko 
dik arról.

SZÁZ TONNA PAPÍR 

EGYIPTOMNAK

A chederai papírgyár megkezd 
te az exportot Egyiptomba. Az 
utóbbi két hét folyamán 100 ton­
na famentes papirt szállítottak 
az egyiptomi fél megrendelése a- 
lapján.

A gyár további megrendelések 
re számit a szomszéd országból, 
mert az egyiptomiak nagyon elé 
gedettek a chederai papírral.

A NEMZETKÖZI ÉLET HÍREI
A SPANYOL HADSEREG e- 

gves vezetői még mindig a rend 
szer megdöntésének lehetőségeit 
latolgatják. Öt év telte el a de­
mokrácia rendszerének bevezeté 

lse óta, de ez a rendszer további 
megerősítésre szorul. János Ká­
roly király és bizalmas körének 
tagjai védelmezik a demokráciát 
és az uralkodó egyik közeli em­
bere a napokban kijelentette: Ke 
mény leckét kapnak a katonák, 
ha kezet mernek emelni a demok 
ráciára, amelyhez a spanyol nép 
nek joga van.

LECH WALESA, a lengyelor­
szági „Szolidaritás” szabad szak

„arabok szabadságharcának ro­
hamcsapatát”. Ha Begin alakit 
kormányt Izráelben, ennek egyik 
következkeménye az lesz, hogy 
az arab országok több támoga- 
gatást nyújtanak Áráfátnak, aki 
erre építi további politikáját.

íVTaini eZe d- icvcacnj'oußvi-, «.v, , , , -
követelésekkel nem igen léphet szervezet legendás vezere ak az
fel,

íivel a párt amelynek élén áll, 
[vesztette az ereje felét és 12 
landátum helyett csak hat man 
átummal vonul be a 10. Kne- 
;et padsoraiba.
Jicchák Berman ,a Kneszet él­

őké tegnap felvetette, hogy mi 
el az uj kormány csak nagyon 
:s parlamenti többségre támasz 
idik majd, helyes lenne olyan 
arlamenti gyakorlat megteremté 
e. hogy szavazásra hetente egy- 
zer kerüljön sor csupán. Ez le­
jtővé tenné, hogy minden kép- 
iselő az ülésteremben lenne és 
izárná a koalíció leszavazását az 
llenzék részéről.

Jogászok, az alkotmányos élet 
zakértői rávilágítottak még teg- 
:ap este arra, hogy 

a javaslat teljes képtelenség 
és ellentétben áll a parlamenti 
demokrácia alapelvével.

Nem tűrhetjük, hogy a Kneszet 
:gy működjék, mint egyes orszá­
gok látszat-parlamentjeinek sza 
/azngéoei.”

Űzi Bárám. a Munkapárt jeru 
'sálemi körzeti szervezetének el 
nöke tegnap nvilt felszólítást in­
tézett Simon Pereszhez. a Mun­
kapárt elnökéhez, hogy

elmúlt évben szinte történelem 
formáló erőt képezett, állítólag 
kénytelen lesz rövidesen vissza­
vonulni és egyik helyettese, And 
rej Gviesda, kerül a helyére. Wa­
lesa az utóbbi időben annyira be 
látta, hogy a párt vezető szerepé 
nek biztosítása a döntő, ha elejét 
akarják venni Lengyelország 
megszállásának, hogy közben el 
vesztette a Szolidaritás szélsősé 
ges elemeinek bizalmát. Az sem 
elképzelhetetlen megfigyelők sze 
rint, hogy kettészakad a lengyel 
szakszervezet.

A NEWSWEEK cimü ameri­
kai hírmagazin szerint Jasszer 
Áráfát jobban szeretné, ha Begin 
alakítana kormányt Izráelben. A 
terrorista vezér kijelentette a kö 
vetkezőket. Ami a lényeget ille 
ti, nincs különbség Begin, illetve 
Simon Peresz között, de a stílu­
suk nem azonos. Begin sokkal ke 
ményebben fogalmaz, mig Peresz 
„ezüstpapirba csomagolja a mon 
danivalóját”. Már pedig Áráfát­
nak az a célja, hogy az arab vi 
lág minél egyértelműbben lássa, 
Izraellel nem lehet megegyezni, 
s érdemes támogatni a PFSz-t az

A „HARMADIK VILÁG” álla 
mainak vezetői, de különösen In­
dia és Pakisztán politikusai na 
gyón dühösek Irák vezetőire, 
mert alkalmuk lett volna szank­
ciókat elérni Izráel ellen a Bizton 
sági Tanácsban — a harmadik vi 
lág támogatta volna ezt a törek 
vést —, de miközben folyt ennek 
előkészítése, a kulisszág mögött 
megegyeztek az Egyesült Álla­
mok UNO-nagykövetével, s Így a 
szankciók elmaradtak. Ez olyan 
diplomáciai győzelme volt Izráel 
nek, amely csak fokoza a bagdadi 
atomkohó megsemmisítésével el­
ért katonai eredményt — hangoz 
tátják.

*
AUSZTRIA ÉS CSEHSZLOVÄ 

KIA között diplomáciai feszült­
ség támadt, mert a csehek ügynö­
köket küldenek Ausztriába, hogy 
felszámolják ott az emigráció 
szervezeteit és a fontosabb emig 
ránsokat fizikailag is. Nemrég 
eltűnt például egy Jozef Hodin 
nevű csehszlovák menekült Becs 
környékén. A csehek hivatalosan 
jelentették a napokban, hogy 
egyik hírszerzőjük — eredményes 
tevékenysége végeztével — visz- 
szatért Prágába az osztrák fővá 
rosból. Az osztrák külügyminisz 
tórium éles hangú jegyzékben fe­
jezte ki tiltakozását és arra 
utalt, hogy Strougal, a csehszlo 
vák miniszterelnök a két ország 
közötti együttműködés fokozása 
ról beszélt nemrég — vajon ezt 
igy kell értelmezni?

Bíróság elvi jelentőségű határo­
zatot hozott azzal kapcsolatban, 
hogy a nők katonakötelezettsé­
gének bevezetésére az alkotmány 
értelmében nincs a kormánynak 
lehetősége. Érdekes, hogy az ame 
rikaí nőszervezetek álláspontja 
nem egységes ebben az ügyben. A 
feministák egy része hallani sem 
akar a katonai szolgálat kötelező 
bevezetéséről a nők számára, egy 
másik feminista csoport azért til 
takozik, mert a felsőbirósági ha­
tározatot a nők hátrányos meg 
különböztetéseként értékeli.

— Chabib, az USA közvetítője 
ismét a körzetbe jön és folytatja
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1 A két országos főrabbi :

I «Legyen béke a VNP 
és Abu Chacéráék között»
A két országos főrabbi tegnap közös nyilatkozatot adott 

ki annak érdekében, hogy a Vallásos Nemzeti Párt és a 
Tárni vezetői — Aháron Ábu-Chácérá és Aháron Uzán — 
béküljenek meg egymással és ne akadályozzák a belpoli­
tikai helyzet kibontakozását.

Politikai körökben élénk vitára adott alkalmat a nyi­
latkozat, mert nem szokás, hogy a két országos fó'rabbi 

1 beavatkozzon nyilvánvalóan politikai kérdésekbe.

1 A VNP egyes vezetői fenntartják, hogy nem ülnek le 
I egy asztalhoz Abu Cháeérával, akit a pártegység megbon- 
i tásával vádolnak. Ez nem vonatkozik a Ta,mi-lista 2. szá- 
I mu képviselő'jére, Áháron Uzánra, aki négy évvel ezeló'tt 
É még a Munkapárthoz tartozott, mint a Rabin-kormánv 
5 földművelésügyi minisztere.

v A Vallásos Nemzeti Párt „erős embere”, Zvulun Ham- 
I mer még nem döntötte el, hogy vállal-e miniszteri tárcát,
I ha a pártja részt vesz a következő kormányban. Egyrészt 
< változatlanul a nemzeti egységkormany híve, de tudja,
S hogy ez nem reális elképzelés, másrészt arra gondol, hogy 
1 pártépitő munkával kellene foglalkoznia a következő vá 
í lasztásig, mert a VNP ereje a felére csökkent — hat man 
I dátumot kaptak, nem tizenkettőt— ,s ezen a kedvezőtlen 
I helyzeten szeretne változtatni.

I Hammer kijelentette egyébként, hogy Ábu-Chácérá
I nincs „fekete listán”, ami a koalíciós együttműködést illeti. >
I — „Nem személyi problémáról, hanem a párt érdekéről |
I van szó!” — mondotta, 1
5 S
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A Hisztadrut :

lem túriak, hogy politikai 
okokból felmondjanak egyeseknek»
A Hisztadrut intézőbizottsága-] ját — hangzik a határozat. 

tAv>nor,i na-ni rpnHrp ■ .Tnsvi Szárid Kneszet-kél

AMERIKÁBAN a Legfelsőbb

A PFSZ teljes jogú tagja lett 
a nemzetközi polgári légiforga­
lom tetőszervezetének. Mint is­
meretes, a 60-as és 70-es években 
a PLO élen járt a légiterror-cse 
lekmények szervezése terén, am 
az utóbbi időben visszavonult er­
ről a területről. Állítólag a világ 
szervezet többsége azért volt a 
felvétel mellett, mert igy inkább 
van biztosíték arra, hogy a jövő 
ben nem kerül sor a részükről re 
pülőgépek elrablására, illetve fel 
robbantására. Egyébként 146 or­
szág, köztük Izráel és az USA is 
tagja a nemzetközi polgári légi 
forgalmi szervezetnek.

A FRANCIA KORMÁNY kom 
munista miniszterei azért kerül­
hettek be az uj kabinetbe, mert 
Mitterrand és Marchais, a kommu 
nista párt főtitkára néhány fon 
tos pontban megegyezett. Min­
denek előtt azt vállalták maguk­
ra a kommunisták, hogy két évig 
nem zavarják a szocialista párt 
rendszerátformáló tevékenysé­
gét, továbbá elitélik a Szovjet­
unió afganisztáni politikáját, kife 
jezik rosszalásukat minden eset­
leges lengyelországi akcióval 
szemben és hozzájárulnak annak 
az elvnek a deklarálásához, hogy 
Izráel joga a létezéshez —* nem 
lehet vita tárgya.

nak tepnapi ülésén napirendre 
tűzték azt az állítólagos tervet, 
amely szerint a Likud vezetősé­
ge elhatározta, hogy felmond 
azoknak az állami főtisztviselők­
nek, akik ideológiailag távol áll­
nak az irányvonaltól és fennáll 
az a veszély, hogy nem hajtják 
végre maradéktalanul a politiká­
ját.

Gideon Ben Jiszráél (Máárách) 
vetette fel a kérdést az intézőbi 
zottságban, amelynek határoza 
ta tiltakozik minden ilyen törek­
véssel szemben.

— A Hisztadrut nem tűri a 
boszorkányüldözésnek eme forrná

Joszi Szárid Kneszet-képviselő 
tMáárách) tegnap kijelentette, 
hogy a tévé munkatársai most 
harcba keverednek a Likud veze 
tőivel — lásd korábbi tudósitásun 
hat lapunk más helyén —, s a 
közvélemény támogatja a tévése­
ket. i

„Meggyőződésem, hogy kitar­
tásra és civilkurázsira van szük­
ségük a tévé munkatársainak, s 
akkor megállján majd helyüket 
ebben a harcban” — mondotta.

A Likud azzal fenyegeti a tévé. 
seket, hogy saját tévé-adót léte 
sit, ami Szárid képviselő szerint 
képtelenség és megengedhetetlen,

Felejthetetlen, szeretett drágánk

MÉRA ENDRE (Bandi)
Marosvásárhely — Tel-Aviv 

ÁZKÁRAJAT

délután 4 órakor tartjuk a Kirjátjúlius 7-ikén. kedden 
Saul-i temetőben.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drágánk

LAN6ER LILLY
Stará-Lubovna — Naharia

nincs többé.
Temetése ma, július 6-ikán, hétfőn délelőtt 11 órakor 

lesz a nahariai temetőben. Autóbusz indul 10.30 órakor 
az Ámidár-központtól.

A GYÁSZBABORULT CSALÁD
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TARKA MŰSOR 
GYEREKEKNEK 
ÍZLÉS DOLGA — „Ar­
nold barátnője”
A világűr úttörői 
Sport
RÖVID HÍREK
Helyszíni közvetítés a rá- 
mát-gáni stadionból a XI. 
MÁKKÁBIA ÜNNEPÉ­
LYES MEGNYITÓJÁ­

RÓL. (Színes)
MÄBÄT HÍRMAGAZIN

: A MÁSODIK ÓRA — „A 
televízió és a néző” — 
Amióta az izraeli televízió 
1968-ban beindította adá­
sait, gyökeresen megvál­
toztatta az izraeli csalá­
dok életmódját. Ez vegyes 
érzelmeket váltott ki az 
emberekből. Erről szól a 
műsor, amelynek első fe­
lében bemutatják a ..Ha­
lál a családban” című 
amerikai filmet. Abban 
arról van szó, hogy a mi- 
nesottai tévé-állomás öt 
családnál felmérést vég­
zett és egyenként 500 dől 
lárt fizetett azért, hogy 
egy hónapig ne nézzék a 
tévét. Tudósok figyelem 
mel kisérték a családok 
életformáját, reakcióju 
kát és abból igyekeztek 
következtetéseket levonni.
_ A film bemutatása
után vitára kerül sor tár­
sadalmi problémákról, a- 
melvek a televízió figye­
lése közben felmerülnek A 
vitát levezeti: Jicchák 
Roe.
Egy mondat a Szentírás- 
bóí. — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló.

ISKOLATÉVÉ

9.00:- Rajzfilmek 
9.0: Zeneszámok 

9.35: Angol
9.45: „Heidi, a hegyek lánya’ 

(II)
10-10: „A koldus és a királyfi

m:
$5.30: Pinocchio 
16.00: Ifjúsági magain 
17.00: Fejtörőjáték

A TEL-AVIV1 MOZIK 

HETI MŰSORA

«Megtisztítjuk a kormányhivatalokat 
és leszámolunk a sajtóval!»

A pénzügyminiszter nem hajlandó nyilatkozatot adni Spiegelmannak, „sem most,

sem a jövőben”

— Az új kormány, amelyet a Likud alakít, átfogó tisztogatást 
tart majd a kormányhivatalokban, és akinek „piros pártkony- 
vecskéje” van, az repülni fog — mondotta Róni Milo képviselő 
Jicchák Livninek adott interjújában a Tel-Aviv Múzeumban. Milo 
utalt arra is, hogy a Likud „megbünteti” a Rádióhatóság dolgo­
zóit, amiért az elmúlt négy év folyamán nem bántak megfelelően 
a kormánnyal. Szavai szerint, egy újabb tévé-esatorna megoldja 
majd a „rossz hírek” problémáját, az állami televízió által be­
vezetett rendszert.

Három beduin-lány 
a kntba fulladt

Három beduin-lány, az észak-,hogy bárki is megkísérelte yol-.a 
negevi El Huzeil törzsből, szom-ja mentést. Végül megfelelő ftl- 
baton délelőtt belefulladt egy szerelés segítségével leereszkf1

tek a 8 méter mély kút aljára- a- 
honnan egymás után húzták ki a 
három holttestet.

Az interjút készítő újságíró 
azon kérdésére, hogy mit készül 
tenni a Likud a sajtó ellen, a- 
mely támadta politikáját, Milo 
így válaszolt: „Egyetlen újság 
szerkesztőjét sem zárjuk börtön­
be. de leszámolunk velük a ma­
gunk módján, nem részletezem, 
hogyan”.

Dov Ben-Méir, a tel-avivi mun­
kástanács főtitkára ezekkel a sza 
vakkal reagált Milo kijelentései­
re:

— Megerősödött bennem az a

tudat, hogy boszorkányüldözés 
készül Izráel államában.

Ben-Méir emlékeztetett arra, 
hogy a Máárách-uralom idején, 
olyan műsorszámok, mint például 
a „Fejmosás”, állandóan támad­
ták a kormányt, de mégsem be­
széltek egy újabb csatorna fel­
állításáról, s ami a sajtót illeti, 
amely akkor sem bánt kesztyűs 
kézzel a Máárách miniszterével, 
senki sem gondolt arra, hogy le­
számoljon velük.

Jorám Áridor pénzügyminisz-

Emelkedés a közúti 

belesetek számában

23.50

A múlt héten 16 ember vesztet­
te életét és 260 sebesült meg az 
ország különböző helyén történt 
164 közúti balesetben.

Az áldozatom sorában 6 gyalog 
járó, közülük 3 gyerek. To­
vábbi 54 gyalogjáró sebesült 
meg, akik közül 30 a gyerek és a 
fiatalkorú.. A héten a közúti bal­
esetek száma emelkedő tendenciát 
mutatott a múlt héthez viszonyít­
va.

Smuel Bogier rendőrezredes, a 
rendőrség főparancsnoksága for­
galmi osztályának vezetője k je­
lentette, hogy az ember képezi a 
balesetek legfőbb okát. Hangsú­
lyozta, hogy 33 baleset a gyalog­
járók elővigyázatlanságából fa­
kadt, a többinél a sofőrök voltak 
a hibásak, kivéve 8 balesetet, a-

melyet mechanikai, vagy techni­
kai hibák okoztak. Bogier ezredes 
arra kéri a sofőröket és a szülő­
ket. hogy legyenek elővigyázato­
sabbak s magyarázzák meg gyer­
mekeiknek az utakon rájuk váró 
veszélyeket.

.tér elutasította Elisá Spiegel­
mann , a tévé közgazdasági ri­
portere kérését, hogy interjút ad­
jon a kormány választások utáni 
gazdaságpolitikájáról. Úri Oren, 
a pénzügyminiszter szóvivője te­
lefonon közölte Spiegelmannal, 
hogy „Áridor sem most, sem a 
jövőben nem hajlandó interjút 
adni neki”. Ennek oka valószínű­
leg Spiegelmann által a választá­
sok ideje alatt közölt riportok, 
amelyek nem éppen voltak ked­
vezők a pénzügyminiszterre.

Úri Oren megerősítette, hogy 
beszélgetést folytatott Spiegel­
mannal, de annak tartalmáról 
nem volt hajlandó nyilatkozni, 
azzal a kifogással, hogy azt a te 
levizió sem hozta nyilvánosságra.

Elisá Spiegelmann meglepetés­
sel vette Áridor határozatát, és 
hangsúlyozta, hogy ő a pénzügy­
miniszter hivatalbalépése óta j 
igyekezett objektív és megbízha­
tó módon kifejezésre juttatni 
a minisztérium véleményét és an­
nak a reményének adott kifeje­
zést, hogy Áridor szavait csak a 
választások utáni fáradtság okoz 
ta. Nem látja semmi okát ennek 
a kiközösítésnek s a jövőben is 

mint eddig — igyekezni fog 
lelkiismeretesen betölteni felada­
tát, mint a tévé gazdasági hír- 
szolgálatának vezetője.

kútba, miközben kecskéiket legel­
tették. Az áldozatok Zábhá Ábu 
el-Kián 17 és fél éves, húga,
Szubcha 15 éves és unokatestvé­
rük, Száchá Mászri 15 éves lány. MÉRLEG

A kirját-gáti rendőrségen je- ....
lentették a három pásztorlány el-! GENF. — z gvesu e” 
tűnését, akik kora reggel indul- «tek annakidején megszavazott 
tak el a nyájjal A rendőrség és í egy határozatot, amelynek ertel- 
a mentők a helyszínre érkeztek és meben a fejlett ipari a — ..

nemzeti bruttótermelésük 0.7 szá­
zalékát a gyengén fejlett orszá­
gok támogatására fordítják. 
Egyedül a skandináv országok és 
Hollandia tettek eleget vállalá­
suknak. A többi gazdagok mesz- 
sze lemaradtak. Az Egyesült Ál­
lamok 0.27 százalékot, Japán 
0.32, Franciaország 0.62, Kanada 

BONN. — Három nyugatnémet: 0.42 százalékot áldozott a Har- 
személyiség felhívást intézett ajmadik \ ilágnak A . nyugatiak 
lakossághoz egy „bürokrácia- i 1980-ban igy is 2< milliard del-
mentes” segélyakcióra a lengve-! lárt áldoztak. 9 százalékkal tob- 
lek érdekében. Klaus von Bis- bet, mint az előző esztendőben, a

mintegy 18 kilométerre délkelet­
re Kirját Gáttól a törzs 200 tag­
ja állt körül egy esővízzel és sár­
ral teli mély gödröt, anélkül,

JELKÉPES 
VENDÉG

marck politikus, Heinrich Böll 
iró, Christoph Eschenbach zongo­
raművész azt javasolják, hogy 
minden nyugatnémet család há­
rom hónapra hívjon meg jelké­
pesen egy lengyel vendéget. A jel­
képes vendégnek szánt élelem el­
lenértékét fizessék be egy bank­
számlára, amelyből kedvezmé­
nyes áron élelmet vásárolnak és 
elküldik a jelképesen meghívott­
nak lengyelországi „vendég” ott­
honába. Egy német jótékonysági 
intézmény máris vállalta az ak 
ció szervezését. A pénzt akárme

„Erotika a zsidóságban”
Ezzel a címmel szemináriumot 

szerveztek a Bár lián egyetemen. 
A zsidó kultúrtörténet neves tu­
dósai adnak elő a témáról. Öt na­
pon át tanácskoznak a résztve­
vők.

Máris elhatározták, hogy a jö­
vő évben könyv formájában köz­
zéteszik a szemináriumon elhang­
zottak lényegét.

Tuviá Száár, a televizói hírosz­
tályának igazgatója azt mondot­
ta, nem volt még precedens ar­
ra, hogy közéleti személyiség 
szabja meg azt, hogy ki interjú­
volja meg őt. Amennyiben fel­
kérik majd a tévét, hogy inter­
jút készítsen a pénzügyminisz­
terrel, akkor ők szabják meg, 
hogy ki legyen a riporter. Ha a 
pénzügyminiszter nem lenne meg 
elégedve az őt interjúvoló újság­
író személyével, úgy a tévé lesz 
kénytelen lemondani az interjú­
ról.

keleti országok viszont összesen 
1.8 milliárd dollárt Az elmúlt esz­
tendőben a világ 230 milliárd dol­
lárt költött fegyverkezésre, s a 
gyengén fejlett országok többet 
tékozoltak fegyverre, mint a- 
mennvi fejlesztési segélyt kaptak,

ZÁP0RESÖ 
KIRJAT SM0NAN

Pénteken délután váratlan zá­
por zuhogott Kirját Smonán, a-

ni „lengyel vendégem” jeligére.

vlv .. r________ i melyet viharos dörgés, majd jég-
lyik német bankban le lehet ten- j eső követett. A nem várt idővál­

tozás déli 12 óra körül kezdődött, 
miután előzőleg hőhullám volt a 
városban. Az utcák pillanatokon 
belül kiürültek és a szombati vá­
sárlásokat végző polgárok az üz­
letekben kerestek menedéket.

Többszáz kiránduló, aki a hét 
végét a Gálilban akarta tölteni,

NEM SZERETIK
BRÜSSZEL. — Az Európai Kö­

zösség közvéleménykutatást ren­
dezett saját népszerűségének a 
megállapítására a politikai-gaz
dasági szövetségben a résztvevő 91 a vihar kezdetekor a környező
állam lakói körében. Az eredmény épületekbe rohant, fakepnel hagy­

va a felállított sátrakat és más 
felszerelést.

MÉLYPONTON AZ OROSZ ALIJJA
Júniusban 84 százalék maradt le Bécsben

ALLENBY: A dühöngő istenek 
BEN JEHUDA: Sohasem Ígértem 

Neked rózsáskertet 
CÁFON: Szerelmes vakáció 
CINEMA 1: Trinity és Bambino 
CINEMA 2: Az amerikai nagy­

bácsi
PEKEL: Madame Claude 
DRIVE IN (1)" A Londonban el­

tűnt professzor: (2) Rocky II. 
ESZTER: Bronx-negyed 
GÁT: Egyszerű emberek 
GORDON: Angi Vera 
HÓD: Micsoda apai 
LIMOR: Romeo és Júlia 
MAXIM: Éjfél után 
MOGRÁBI: A kis lord 
ORLT: A kék lagúna 

PARIS: A gyűrűk minisztere 
PEÉR: A dublőz 
PERISCOP: (Uj mozi a Dolfiná- 

riumbanT 'Ä feltörő csillag 
SÁCHÁF: Moszkva nem hisz 

a, könnyekben
TEL-AVIV: Nem szeretünk 

dolgozni
TEL-AVIV MUZEUM: Kacsák 
TCHÉLET: A szénbányász lánya

A szovjet hatóságok egyre 
csökkentik a zsidóknak nyújtott 
kiutazási engedélyek számát. Jú­
niusban mindössze 866 zsidó hagy 
ta el a Szovjetuniót, akik közül 
84 százalék Bécsben lemaradt.

Az év eleje óta 6669 orosz zsi­
dónak engedélyezték a kivándor­
lást, de közülük csak 1103 alij- 
jázott és 5566 maradt Bécsben.

Az országba érkező orosz zsi­
dók alacsony száma természete­
sen kihatással van az alijja ál­
talános mennyiségére, így június­
ban mindössze 800 olé érkezett és 
az alijjázók száma ezév kezdete 
óta csak 5300.

ahonnan általában a zsidók le-iba kezdtek Franciaországban és
I maradnak. Hozzátette még, hogy 
a Szochnut erőfeszítéseket tesz a 
nyugati országokból való alijja 
fokozására. így — többek között 

széleskörű felvilágosító akció-

Angliában a diákok körében, és 
rövidesen hasonló lépésekre ké­
szülnek az Egyesült Államokban 
és egyes dél-amerikai országok­
ban.

Egyelőre nem gyártunk
teleprinter!

nem megnyugtató: a megkérde­
zettek 61 százaléka legsz,ívesek­
ben kilépne a szervezetből. 10 
százalék úgy véli. hogy ..az egé­
szet alaposan meg kell reformál­
ni”. A legkevesebb bíráló Nyu­
gat-Németországban akadt. Már 
a közvéleménykutatás előtt tud­
ták. hogy a szervezet népszerű 
sége drasztikusan csökkent 
Franciaországban csak a la­
kosok 50 százaléka Nyu- 
ga.t-Németországban 49 százai4* 
ragaszkodik az Európai Közös­
séghez. különösen legfontosanb 
szerve a Közöspiac okozta bonyo 
dalmak miatt. Anglia nem haj­
landó vállalni a ráeső anyagi 
részt a Közöspiac kiadásai!) 1. s 
a többi ország javarésze is elége­
detlen. mert kénytelen támogsJni 
a gyengébben fejlett tagokat, el­
sősorban Olaszországot. Angliá­
ban száz ember közül csak 25 te­
kinti hasznos intézménynek az 
Európai Közösséget.

Az alijja-szakértők köreiből 
nyert értesülés szerint, amennyi­
ben az év végéig nem lesz ko­
molyabb növekedés az olék szá­
mában, úgy az 1981-es év prece 
dens nélküli mélypontnak számit 
majd az alijja szempontjából, — 
miután a 12 hónap folyamán 
mindössze 12 ezer új bevándorló 
várható.

Rafael Kotlovics, a Szochnut 
alijja- és klitaosztályának veze­
tője azt mondotta, hogy azért 
olyan alacsony a Szovjetunióból 
távozó zsidók száma, mert a szov 
,jet hatóságok főleg olyan váro- 

1981.VIL61 sokból engedélyezik a kiutazást,

A Telkur vállalat a közelmúlt­
ban hozzálátott teleprinter beren­
dezések — távirógépek — gyártá­
sához. A munkát hosszú ideig 
tartó kutató tevékenység előzte 
meg.

Úgy látszik, valami hiba csúsz­
hatott a számításokba, mert a 
gyártó tevékenység nem sikerült. 
Annyira nem, hogy „menet köz­
ben” leállt a munka. Elhatároz­
ták, hogy egyelőre lemondanak a 
teleprinter-gyártásról.

Több. mint egymillió dollárt 
fektettek eddig a gyártás előkészi 
tésébe, s e tevékenység lényegé­
ben kifizetődőnek látszik, mert a 
hazai gaz.dasági élet most kezdi 
felfedezni szélesebb körben a táv­
gépíró lehetőségeit.

1 A lényeg, hogy lassan megszü-í

nik az üzleti levelezés, a válla­
latok és intézmények távgep.ró 
útján tartják fenn egymással a 
kapcsolatot, — Izraelben egyeiő 
re importált távgépírók által.

APRÓHIRDETÉSEK
• HAMAVRIK nagytakarítás, polish és 
féregirtis lakásokban, engedély 1250, fe­
lelősséggel 313599, 310030.

• PILIP HAM UM C HE vesz bútort, fri­
zsidert, régiségeket, feloszlatást. 837775, - 
este 873223.

»KIÁRUSÍTÁS. Külföldi összecsukhat* 
székek 210 sekel, 275 sekel helyett, egyes 
székek csak 210 sekel, 275 helyett egyes 
fo 51, II. em, az udvarban.

• ÜGYVÉDI IRODA keres németnyelvű 
géptrónőt jóvátételhez., félnapra, dél­
előtt. 03—612316, 10—12-ig.

» BNE-BRAKi vallásos intézmény keres: 
1. étel-felszolgálót és segitségetkonyhá- 
ba. 2. takarító munkást. Telefon 9—13- 
Iv 03__786790

MÉRGET IVOTT 
EGY 11 ÉVES LÁNY

Az Alsó-Gálilban lévő Kfár 
Szichninben egy 11 éves kislány. 
aki összeveszett szüleivel, mert 
nem akarták, hogy tovább tanul­
jon az iskolában, megmérgezte 
magát és meghalt. — A leánykát 
pénteken késő éjjel rendkívül sú­
lyos állapotban szállították a na- 
hariai kórházba, s miközben az 
orvosok erőfeszítéseket tettek 
cletbentartására, magához tért és 
elmondotta, hogy házuk lom­
kamrájában mérget ivott, mert 
összekülönbözött szüleivel.

Azonnal a haifai Rámbám-kór- 
házba szállították át, de az orvo­
sok erőfeszítése nem járt siker­
rel és a leányka meghalt. A ren­
dőrség nyomozást indított az ügy 
részleteinek kivizsgálására.

1981. julius 6. hétfő 
5741. Támuz 4.

I. MŰSOR
7.07: Reggeli koncert. 11.00: Á 

szefárd virágoskert. 11.30: Sza­
badegyetem. 12.05: Kamarazene, 
13.00: Könnyű és klasszikus. 
14.10: Gyermekeknek. 15.30: A 
tudomány világa. 16.05: Jeruzsé- 
lemi találkozás, 17.35: Oléknakt 
20.05: Szabadegyetem, 20 35: A 
heti Szidra. 21.00: Hanglemezek, 
22.10: Zongoraszámok, 23.15: 
Jazz 0.10: Kórusdalok, 1.10: Há- 
tikvá.

H. MŰSOR
8.05: Reggeli zenés magazin, 

12.05: Dolgozóknak. 12.30: Hé­
ber dalok, 14.10: Szórakoztató 
műsor, 16.10: Egészségünk, — 
17.10: Erec-jiszráeli emlékek, 
18.07: Közgazdaság. — 19.45* 
Sport, 20.10: Chásxik dallamok, 
22.06: Érdekes emberek. 23.05Í 
Női magain, 1.10: Hátikvá.

A HADESEG RÁDÁÓJA
9.05: Éppen most. 11.05: Mint 

egvkor. 12.05: Izraeli nyár. — 
14.05: Kettőtől négyig. 16.05: 
Délután négykor, 17.50: Sport, 
18.05: A hadseregben, 19.05: Uj 
hanglemezek. 21.35: Szabadegye­
tem. 22.05: Jazz. 23.05: Best-sel­
ler, 0.05: Éjjeli madarak. 2-05: 
Tarka műsor reggel 6 óráig.
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Nagy munkaerő hiány 
a komputer szakmában

Hiányzik 2000 tervező, kiértékelő, technikus 

adatgyűjtő és gépkezelő
A Munkaügyi Hivatal jelentése: kiküldik őket ismereteik kibővi- 

szcrint súlyos munkaerő-hiány Stése céljával, 
mutatkozik a komputer szakma-j Ezzel szemben azok, akik most 
ban. becslés szerint mintegy 2000 kezdik a szakmában a pályafu- 
szakemberre lenne szükségük az tásukat. nem valami jó feltétele- 
idevágó állami és maganvállala-. két kapnak, mert betanításuk 
toknak. | ideje alatt a munkaadónak sok

munkát kell a kiképzésükbe fek­
tetnie s amig egy bizonyos szak­
mai színvonalat el nem érnek, ke-

. ... . . . véssé vannak vállalatuk haszná­landó munkaerők iránt aranvlag , , ,* B ra. Az első hónapok fizetese i csekelv a kereslet. . , . f , . .. ... ,' ért havi 3000 sekel korul forog
Pr. Dani Miiin. a Munkaügyi csupán. Mihelyt azonban egy évi 

Hivatal szakoktatási osztályának tapasztalat van az új dolgozó há- 
vezetője szerint a most követke- ta mögött, tehát már bir némely 
ző évek során csak súlyosbodni szaktudással, a fizetése már ha- 
fog a számítógépek szakmájában, vi 4—6000 sekelre szökik föl.

Ábrándok és visszavonulás I VVYYYV YYYYVYYYYYY «'YYYYY * « tf* V S* * v. * * * * * V a * * xk , v VWVÍ ..-'.YVYV'!«02C0£V»0nfll

Hangsúlyoznunk kell, hogy fő­
képp tapasztalt szakemberekről 
van szó. s a még ezután betani-

JÖSZ0D0T HÁDÁROM Azt beszélik
nem várt csodákra

Irta: FUCHS A VRAM
Az Egyiptommal kötött béke-,más telkek, vagy kész házak vá- 

szerződés nem csak a Szochnutj sárlása iránt érdeklődnek, hogy 
nagyszabású települési terveit bő-, legyen hová távozniuk, amikor 
ritotta fel Észak-Szinájban, pon-| erre sor kerül.

og a
a munkaerőhiány. Egyre több 
vállalat tér át a mini- és mikro- 
konvputerek használatára, tehát 
egyre nő a szakemberek iránt a 
kereslet. Ma már aránylag kicsiny 
vállalatok is tömegesen vezetik 
be irodáikba a kis számítógépe­
ké;. amelyek kezeléséhez hozzá­
értők kellenek. Dr. Miiin hang-

SZÁMIIÓGÉPEK 

A KÖZHIVATALOKBAN
A legmagasabb fizetéseket a 

szakmában a tervezők, ellenőr­
zők és adatbetáplálók kapják, ez 
a havi 20.000 sekelt is eléri, ha
ugyan nem ennél is többet. Ehhez 

olyozza. hogyha elejei akarjuk iáru] az autótartás, és sokezer se- 
annak. hogy a munkaerő 'tolM jutalmakvenni

hl anya még súlyosabbá váljék, 
akkor évente mintegy 5000 új 
szakembert kell kiképezni.

MAGAS FIZETÉSEK
Tudnunk kell, hogy a kompu­

ter szakmában a hozzáértő szak­
embereknek a piacon ismeretes maximálisan havi 12—13.000 se- 
iegmagasabb fizetőseket adják. keit kap bruttó, s ezt a felső ha- 
Az a szakember, aki 3-5 évi gva- tart csak az egész kiválóak lépik 
koiuattal bír. 10 20.000 sekel (U; ,je ezek az államnál is elérik
között mozgó, de olykor még en-^ havi 20.000-et. Az állami szek- 
nci is magasabb havi fizetést kap. torban ismeretlenek

keles jutalmak azoknak, akik 
komoly projektumokat állítanak 
össze vagy más szakmai sikerek 
révén tűnnek ki.

A közszolgálatban a komputer 
szakemberek az akadémikusok 
hoz soroltatnak és általában ki­
sebb a fizetésük, mint a magán- 
szektorban. Itt a jó szakember

tosabban Jámit körzeteben es az 
ettől észak-keletre elterülő úgy­
nevezett béke-övezetben, hanem 
az egész vidék zsidó lakosságának 
életét is. A kitelepítésre kerülők 
közül sokan (a többség) nem 
hajlandó újra kezdeni életét me­
zőgazdasági munkával ezen a 
környéken.

Az említett csalódott telepesek 
egy része már felvette a bánat­
pénzt, s másik része még alkudo­
zik és így a részükre épített fal­
vak benépesítésére a Béke-öve­
zetben más letelepedő csoporto­
kat keleti keresni.

A Béke-övezetben létesített Jó- 
szodot Hádárom szövetkezeti fa­
luban is az Észak-Szinájból „ki­
vonuló” földműves családoknak 
kellett volna letelepedni. Jelent­
kezők hiányában azonban délame­
rikai új-bevándorlókból álló cso­
port költözött be a Prigán szövet­
kezeti falu és a nemzetközi határ 
között, a határ közelében lévő 
Jöszodot Kádáromba.

A bekötő aszfalt-út mellett so­
rakozó takaros 3 szobás csalá' 
di házakban már május közepén 
letelepedett az első T9 család, - 
mely várja azt a 11 családot, a- 
mely rövid időn belül csatlakozik
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A SEJK NEM VÁLIK

A fizetésen kívül ezek a dolgo­
zók szép szociális juttatásokban 
is részesülnek, külföldre is sűrűn j

a magán­
szektorban szokásos külön ked-

fFolytatás az 5-ik oldalon)
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I GYORSFÉNYKÉP
í egy arab Kneszet-képviseiöről

hozza.
Jöszodot Hádárom alapitó cso­

portja a Béke-övezettől északra 
elterülő Mivtáchim-körzetben lé­
vő Cohár-központ klita központ 
jában szervezkedett és készült fel 
a letelepedésre. Az eredeti tervek 
szerint a nemzetközi határon túl) 
lévő Ugdá szövetkezeti falu köze­
lében építettek volna fel a telepü­
lésüket a már ott dolgozó és 
ugyancsak állandó letelepedésre 
váró Pri-Gánnal együtt.

A békeszerződés azonban meg­
hiúsította ezt a tervet. Az új hely­
zet nyomán úgy gazdasági, mint 
társadalmi szempontból válságba 
került a szervezkedő csoport, a- 

I melyet a végleges letelepedés 
mentett meg a felbomlástól.

A lakosság józanul gondolkodó 
és jól értesült része tisztában van 
azzal, hogy 1982 áprilisában „be 
zárul a kör” és Szádét visszakap­
ja egész Szinájt, amelyet 15 év­
vel előzőleg 1967-ben elvesztett, 
amikor Egyiptom, Násszer elnök­
lete alatt a hatnapos háború ki­
törését okozta.

Miközben a telepesek a kárté­
rítésre várnak és arra hivatkoz­
nak, hogy a kormány packázik 
velük, Egyiptomban már nincse­
nek kételyek. Tudják, hogy a 
Szináj-ügy befejeződött, sőt Mu- 
bárách egyiptomi alelnök már be­
jelentette az 1982 áprilisában 
Észak-Szinájban -rendezendő ün 
népségek részleteit.

Jámitban rendkívül nyomott a 
hangulat, amelyen a Tchijá moz­
galom plakátjai sem enyhítenek, 
amikor a „visszavonulás megaka­
dályozásának szükségességét” 
hirdetik.

Az Egyiptomból hazatért kül­
döttségek tagjai elmondották, lát­
ták, amint Kairóban már eladás­
ra kínálják fel a Jámitban mara­
dó lakásokat, házakat és villákat. 
Az sem titok már. hogy az egyip­
tomiak terve serint az Izrael visz- 
szavonulását követő egvhónapon 
belül tehát 1982 májusában már 
10 ezer egyiptomi lakosa lesz Já­
rminak, akik száma fél éven belül 
50 ezerre emelkedik.

Ariéi Sáron földművelésügyi 
miniszter a választás előtt fel­
kereste a Negevben Cliásszán sej­
ket, a beduinok egyik tekintélyes 
személyiségét, aki illő módon ven 
dégül látta. Ettek-ittak. És köz­
ben megkérdezte a miniszter:

Begin megszerezte a néhai Mo­
se Sárét emlékiratait — 8 vaskos 
kötet! — s azokat böngészte az 
éjszakai órákban.

Dr. KATZ MARAD?
Ha a Likud alakít kormányt, 

könnyen lehet, hogy dr. Jiszráél 
Nos, azt szeretném tudni, Katz, a népjóléti minisztérium

tagja lesz, s megmarad a tárca 
élén.

Mint köztudomású, dr. Katz, 
aki a választáson Dáján listáján

hogy a Likudra szavaz sejksé­
ged?

— Miniszter úr, ön a vendé­
gem. De a Máárách olyan nekem, 
mintha a feleségem volna. Azt 'szerepelt, de nem került be a
akarja, hogy most maga miatt 
hagyjam ott az asszonyt?

Már hallottam ilyesmiről. 
Maguknál, zsidóknál. Mi, be­

duinok nem válunk. Én hűséges 
maradok a Máárách-hoz ...

ISTEN SEGÍTSÉGÉVEL?
Viktor Sémtov, a Mápám főtit­

kára is tisztelgő látogatást tett 
Chásszán sejknél.

Arra a kérdésre, hogy mi lesz 
a választás eredménye, Sémtov 
egyértelműen felelt:

— Győzni fogunk!
Mire a sejk közbeszólt:
— De tisztelt uram, legalább 

tegye hozzá, hogy Isten segítsé­
gével.

- Ezt nem teszem hozzá.
- Elég rosszul teszi. Vegye 

tudomásul, vannak zsidó bará­
taim, akik nem vallásosak ugyan, 
de azért kedvelik Begint. mert 
ő ilyenkor mindig hozzáteszi: Ha 
az Isten is úgy akarja ...

KÖNYVNAP UTÁN
A választási harc izgalmait ol­

vasással ellensúlyozták a politi­
kusok, akik a könyvnapok alkal­
mával kiegészítették könyvtárai-

Kneszetbe — szakember. Ilyen 
alapon lett négy év előtt is mi­
niszter. (A. 9. Kneszetnek sem 
volt tagja.)

Begin elégedett a munkájával* 
nagyra tartja a képességeit, és 
állítólag már közölte is vele, hogy 
ki akarja nevezni ismét.

AZ ASSZONYOK 

NEM KÍVÁNCSISKODNAK
A Kneszet nemrég olyan tör­

vényt hozott, amelynek értelmé­
ben az asszonyoknak betekintést 
kell biztosítani férjeik adóhiva­
tali dossziéjába. Az volt a tör­
vényhozó célja, hogy az asszo­
nyok hivatalos keretek között sze 
rezhessenek tudomást férjeik .jö­
vedelmének alakulásáról.

Az adóhivatal főnöke pár nap­
pal ezelőtt ezt mondotta újság­
írók előtt:

— Érdekes, hogy csak a leg. 
ritkább esetben élnek a nők ez­
zel a lehetőséggel. A férje dosz- 
sziéja iránt érdeklődő asszony 
ritkább, mint a fehér holló.

POLGÁRMESTER IS

kát.
Mose Dáján megvette Ezer 

Weizman könyvét és az éjszakai 
órákban böngészte. Ämnon Ru­
binsteint a detektiv-történetek pi­
hentetik. Simon Peresz legszíve­
sebben verseket olvas. És Begin ?

Visszatérünk a Béke-övezetbe 
és elgondolkozva néztük a bené­
pesítésre és megművelésre váró 
100 ezer dunám földet. Nagy kár 
Észak-Szinájért, a nagyszabású 
cionista építőmunka hiábavaló­
ságáért, de ami a jövőt illeti, 
még sok a teendő a Béke-övezet 
felvirágoztatásáért.
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(53), aki a Máárách listáján bé­
nább Kfár Száchnin nevű arab falu

Chámád Cháláilá 
került a Kneszetbe, a 
polgára.

Tíz gyermeke van. Foglalkozását tekintve, hisztadruti 
alkalmazott.

— Ezelőtt 23 évvel felvettek a Hisztadrut gálili, arab 
problémákkal foglalkozó osztályára, azóta is ott dolgo­
zom. Szervező titkár vagyok. Állandóan úton. De mióta 
megválasztottak Kneszet-tagnak, jószerivel a lakásomat 
sme hagytam el, mert a gratulálok egymás kezébe adják 
a kilincset...

A képviselő a Máárách-lista 47. helyén szerepelt. Hogy 
boldog-e? Nagyon boldog. Remélte, hogy bekerül a törvény 
hozásba, de mégis kellemes meglepetés volt.

— Mivel akar foglalkozni a Kneszetben?
— Főleg a nevelési problémák érdekelnek. Amennyi­

ben választhatok, az oktatási bizottság tagja szeretnék 
lenni. De a munkaügyi kérdések is közel állnak hozzám ...

A képviselő egyik fia Jeruzsálemben tanul, a Héber 
Egyetemen. Jogász. A többiek még otthon vannak.

— Hogyan lehetne több lehetőséget biztosítani az arab 
fiatalok számára? Ez a kérdés régen foglalkoztat. Mint 
a Máárách-frakeió képviselője, remélem, előmozdíthatom 
majd az ügyet — mondja újságírók előtt.

Egy kérdésre válaszolva, hozzáfűzi:
_Hogy támogatom-e a miniszterelnök arabügyi taná­

csosi intézményét? Amig nincs jobb nála támogatom. 
I De el tudnám képzelni, hogy miniszteriális szinten szer- 
í vezik meg nálunk az ország arab lakóinak érdekvédelmét. 
$ Vagyis, hogy aki az arabok ügyével foglalkozna, az mi- 
< niszterként tagja lenne a kormánynak A lényeg, hogy jó- 
í szivvel intézzék ezt a problémát. A mostani választás is 
s bizonyítja: érdemes.

Jöszodot Hádáromban minden 
lakos 20 dunám földet kap, ahol 
szubtrópikus gyümölcsöt termel, 
és üvegházat, ahol szabad terüle­
tekkel együtt zöldségféléket és 
virágokat termesztenek exportra. 
Amig az első termés beérik, a kö­
zel 50 gyerek gondozásával fog­
lalkoznak.

Rendkívül elszomorító látvány­
ban volt részünk, amikor a Bcke- 
körzetbe átköltözőket kerestük a 
Jámit-térségben. Szádot. Nötiv 
Háászárá. Ugdá és a többi, teg­
nap még zöldelő és virágzó szö­
vetkezeti falú most siralmas lát­
ványt nyújt. A földeket nem mű­
velik meg, a gyümölcsösöket 
hagyják kiszáradni, sőt — ami­
nek semmi köze a visszavonulás­
hoz, viszont annál több a lelkiál­
lapothoz — köztisztaságra sem 
ügyelnek.

Kivételt csak az egy kézen is 
megszámolható telepes képezi, 
aki még naivaul hisz a visszavo-j 
nulás megállításában. Ezek még 
szorgalmasan öntözik a földjei­
ket és gondozzák a házuk-táját

A túlnyomó többség aonban 
már tudja, hogy a történelem ke­
rekét nem lehet visszaforgatni. 
Az iskolaév befejeztével egyes 
családok már öszecsomagolnak 
és költöznek az új lakhelyükre.

Jámit lakosainak jelentős há­
nyada is lakást keres, főleg az 
ország központi részében, bár ezt 
a lépésüket igyekeznek eltitkolni. 
A szomszédos szövetkezeti fal­
vak lakosai is épitkezére alkal-

vámpírok munkában
Miss Miller egy nap felébredt és egyébként makulátlan 

testén baloldalt, közvetlenül a szíve fölött véres harapott 
sebet fedez fel. Borotvaéles logikával és mélységesen meg­
rettenve azonnal levonja a következtetest: ez egy vámpír 
volt. Miss Miller azonban szerencsére — ellentétben a kö­
zépkori Drakula korával, akivel a vámpírok üzelmei iga­
zából kezdődtek, és mind a mai napig sok anyagot szol­
gáltatnak a rém film iparnak — a tudománynak köszön­
hetően nincs tehetetlenül kiszolgáltatva a vámpírnak. — 
Chicagóban ugyanis működik egy intézet, az „Amerikai 
Vámpírizmust Kutató Központ”. Célja az igazgató sze­
rint az. hogy leleplezzék a vámpírokat és segítsenek azok­
nak .akiket gyötörnek, gyakorlati tanácsokat adjanak a 
háznak és a családnak a vámpírok rajtaütése elleni vé­
delemre. Természetesen tudományos munkához szükséges 
információkat is gyűjtenek és rendszereznek.

Annyi mindenesetre igaz, hogy pszichikaiig terheltek 
százai hívják fel ezt a chicagói telefonszámot, hogy a 
„szakemberekkel” tanácskozzanak. Magától értetődik az, 
hogy melyen a zsebükbe kell nyúlniuk.

A tudományosság látszatát őrző vámpirkutatás vissz­
hangjának megvan az oka. Az Egyesült Államokban az 
amerikaiaknak még több mint 70 százaléka hisz a halál 
utáni életben, 53 százaléka az ördögben és más szelle­
mekben. Háromezer szekta befolyásolja az emberek gon­
dolkodását.

E középkori elképzelések fő forrása a szociológusok 
szerint az amerikai állampolgárok jelentős rétegének hiá­
nyos természettudományos műveltsége, a filmek, a tele­
vízió és az olcsó irodalom manipulációja. Azok nevében 
tehát, akik ebből hasznot húznak, csakis azt mondhat­
juk: „Drakula halott — éljen Drakula."

Dávid Schiffmann helyett Je- 
chezkiél Hármelech, Rechovot pol 
gármestere lett a Villanytársa­
ság igazgató tanácsának elnöke.

Hármelech jól tudja, mennyi 
elfoglaltsággal jár az elnöki tiszt 
ség Izrael egyik legfontosabb 
vállalkozásának élén, mégis úgy 
határozott, nem mond le Recho­
vot polgármesteri tisztségéről.

Hogy miért nem mond le, azt 
így indokolta újságírók előtt:

— Belevágtam néhány nagy­
szabású terv kivitelezésébe. Én 

i szeretném befejezni valamennyit, 
ezért megmaradok ebben a tiszt­
ségben is.

SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK 

A PÉNZÜGY- 

MINISZTÉRIUMBAN
Jorám Aridor pénzügyminisz­

ter közölte, hogy ha megmarad 
a tárca élén, néhány fontos sze­
mélyi változásra kerül sor a mi­
nisztérium főtisztivselői körében.

Már egy hónappal ezelőtt vég­
re akarta ha jtani Áridor e vál­
tozásokat, de lebeszélték — a kö­
zeli választás miatt. Most máz 
nem hagyja magát lebeszélni, a 
változásra rövidesen sor kerül..« 
ha ö maga a helyén marad.

POSTAI El ŐFI7FTŐINK 
FIGYELMÉBE!

1981 íűlius 1-től 
1 havi előfizetés

az UJ KELETRE

97.50 sekeV
értéktöbbletadóval 

Kérjük előfizetőinket, hogy 
az esedékes ősszeget ezen az 
áron fizessék be a hónap 
elején. A kiadóhivatal
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Kit képvisel 
az Ön biztosítási ügynöke: 

Önt, avagy a vállalatát?
Ui biztosítási törvényt hoznak, mert sok bíróság 

kifogásolta a biztosítási vállalatok nemely eljárásátkifogásolta — .
Azt mondotta a minap egy ügynök az úgy tetet eU« y ezni. ^ 

felsőbírósági ítélet, hogy ,ami- 
vállalat nagyító­kor a biztosító 

val vizsgálja be a kötvény min 
den apró betűjét, mielőtt fizetne, 
ezzel valósággal gúnyt űz a sze

Ezek szerint az üzletkötés idején 
az ügynök és az ügyfél kapcso­
lata világos, kettőjüknek es a 
majd kiválasztandó biztosító vál­
lalatnak a kapcsolata majdnem 

Ezért viszályok so-gényböl”. Egy másik ítélet sze-| ismeretien _ an indul.
rint amikor a biztosítóknak fi- ran a bírósagok

ke„, „S, b-S,=k. min. . lak ki *-
csecsemők..S.k má, bíró* » £ SS™ *
arra a meggyőződésre jutott, hat esetleges teve _
hogy egyes biztosító társaságok biztosítás, vaUaiatok feielnek. ^ 
igen elítélendő módon kezelik a | Ezzel szem en'i , ^
kártalanítandó ügyfeleket, s az biztosítás, dijak behajtása koz
ilyen bírálatok is hozzájárultak 
ahhoz, hogy feloszlatása előtt, a 
Kneszei két új biztosítási tör­
vényt is hozzon, amelyek július 
1-én léptek életbe. E törvények 
előírják a kötvény feltételeinek 
a megfogalmazását, csökkentik

ben az ügynök feltétlenül a biz­
tosító társaságok megbízatásából 
és javára cselekszik. így áll elő 
az a furcsa helyzet, hogy az ügy­
nök ,,két úr szolgája”. Az új tör­
vények január elsejétől fogva a 
biztosítási ügynökökben a bizto-

kor félrevezetéseivel szemben. Ez 
a helyzet a biztosítási szakmá­
ban is, és ezért az új törvények 
megszigorító, sőt büntető előírá­
sokat tartalmaznak a magukat 
dicsőítő biztosító vállalatok és 
ügynökök hirdetéseiben foglalt 
esetleges félrvezető állítások meg 
torlására.

Tiltja az új törvény, hogy az 
ügjTnök vagy a cége kihasználja 
az ügyfél tudatlanságát, vagy a 
héber nyelv nemismeretét és így 
jogtalan előnyökhöz jusson. A 
biztosító társaságok, amelyek ki 
akarnak bújni kötelezettségeik 
alól, a jövőben nem hivatkozhat­
nak a nyomtatott kötvények úgy­
nevezett „apróbetűs” feltételeire, 
amelyeket szerintük az ügyfél 
nem tartott be: kötelesek a köt­
vényben a biztosítás tárgya mel­
lett világosan feltüntetni az el­
engedhetetlen feltételeket. Ha pél 
dául a biztosító azt állítja betö­
rés esetén, hogy a biztosítottnak 
óvatossági rendszabályokat kel­
lett volna alkalmaznia, akkor 
ezek elmaradása nem elegendő, 
hanem a biztosító vállalatnak kell 
bizonyítania, hogy a mulasztás 
következtében jelentős mérték­
ben fokozódott a kockázat.

»Több a kiadás, mint a bevétel«
Panaszkodnak a negevi mezőgazdák

A negevi szövetkezeti falvak szer kát. Arra hivatkoztak, hogy a
vezetéhez tartozó 48 településen 
élő füldmüves családok legalánb 
200—400 ezer sekellel tartoznak 
a szervezetnek. A súlyos adósság 
miatt több gazda már felhagyott 
földje megművelésével és ezek 
közül sokan népjóléti segéllyel 
tartják el családjukat. A gazdák 
százai készek arra, hogy eladják 
gazdaságaikat, feltéve, ha talál­
nak vevőt, de ilyen egyelőre nem 
jelentkezik. Ezekhez a gazdasá­
gokhoz nagy, egyes esetekben 
több mint száz négyzetméter te­
rületű lakóház is tartozik a föl­
deken kívül és több esetben ex­
port-zöldség és virág termeszté­
sére alkalmas üvegház is.

földművesek egy része tétlenség­
re van ítélve, otthon ül, mert nem 
látja értelmét a föld megművelé­
sének, miután ezzel csak az adós­
ságait növeli.

A negevi szövetkezeti falvak 
problémái már évek óta előrelát­
ható megoldás nélkül halmozód­
nak, mert a gazdaság jövedel­
méből nem térül meg a befekte­
tett összeg. Az invesztál ás kerete 
ugyanis már évek óta megha­
ladja a jövedelmet, vagy 1 ton­
na mezőgazdasági termék előállí­
tása többe kerül mint amit a kész 
termékért kapnak. Ezt a ráfize

I millió sekelt. A mezőgazdasági 
célokra használt viz ára az utóbbi 

I négy év folyamán több mint 610 
'százalékkal emelkedett, ezidő 
alatt a termelés növekedése mind­
össze 425 százalékos volt.

Az említett nehézségek dacár i 
az elmúlt év folyamán mintegy 
150 földművesnek sikerült túlad­
ni a gazdaságán. E csalidé ja­
varésze városba költözött és az 
eladási árból megmaradt pénzből 
az adósságaik törlesztése után kis 
lakást béreltek vagy nagyobb la­
kás vásárlása céljából újabb 
adósságba verték magukat.

Jicchák Nechemjá.a negevi fal­
vak szervezetének vezetője, aki­
nek a Beér Sévá közelében lévő 
Növátim-ban van gazdasága, el­
mondta, hogy a gazdák anyagi 
helyzete napról-napra romlik,

tést a magas vizár okozza és a mert állandóan növekedik a ban-

Óvatos becslés szerint _ egy 
ilyen gazdaság tágas lakóházzal 

1 együtt már 200-300 ezer sekel- 
ért kapható. A földművesek haj­
landók a lehetőség szerint túladni 
a gazdaságon csakhogy „kikerül-

iTSS h.ív. * m*™«*
g,k kibújjanak a felelősbe alok |J» “J; 'lwjvetett Ug?n6kl té. 
szorosabban meghatározzak ^ i felel a biztosító
biztosítási ügynökök státuszát, es i * ® , , i-rmL-r£t*hhnnigyekeznek íavatnM, hogy a ká. táraas.g Hogy ezt
rosultak „alia kártérítéseket ka, ; » megv,lag,tank, ,«

íreket biztosit be, s bar az ug>-janak.
Ezentúl nagyobb lesz a biztosí­

tók állami főfelügyelőjének a jog
nők tudja róla, a biztosító társa­
ság csak később tudja meg, hogy 

félt már több ízben elítélték

Azt még nem tudni, mennyi­
ben tud majd az állami főfel­
ügyelőség érvényt szerezni a sok 
üdvös újításnak, az azonban bi­
zonyos, hogy a törvény szüksé­
ges x’olt és elvben csak üdvözöl-

drága vetőmag, a műtrágya és a 
mezőgazdasági felszerelés.

Ilyen feltételek mellett a föld­
művesnek nem érdemes termelni, 
mert a munkájából haszon helyett 
csak kára van.

A Faluszövetség adataiból ki­

kokkal s a faluszervezetttel szem­
beni adósságuk. Véleménye sze­
rint csak a mezőgazdaság-támo­
gatási politika drasztikus válto­
zása segíthet az ötezer negevi 
mezőgazda családjának a helyze­
tén

kifizessék derül> h°gy a neg6VÍ falVak lak°"
KlIlZeSSeK orr .,X„niATro fncrlolkátyúból”,

adósságukat, amely a
a kamat réven napról
vekszik. kenysége tavaly 13 százalékkal 

A negevi szövetkezeti falvak-' esett vissza, 
ban megtartott sajtókörút során 1 Az elmúlt három évben 25 sza- 
a földművesek elpanaszolták, zalékkal esett vissza a megmu- 
anvagí gondjaikat és megmutat- veit föld nagysága. Az említett 48 
ták az üresen álló üvegházakat, negevi szövetkezeti falu lakosai-

3;/
vuir t*ivurn v?>íík uuvuzoi- tait uics&u anu — ---

hető. PINCHASZ GOLDSTEIN baromfiólakat és tehén-istálló- nak adóssága meghaladja a -öl1

köre’ * j mTeSt" bűnügyekben. A mai jogi helyzet,
seert bunugyileg fe!el majd nem- , * b vállalat megta-
csak a vallalat, hanem vezetői es , ,,, ,. .... . ... . f ffadhat ja ennek az ügyfélnek azfőtitsztvlselói is, az allami fo-1 -au" */. ,* ... ... «I 4?» í esetleges kar kifizetését, nivat-felugveloseg pedig panaszok fel- ; c ” ... ,,, - v ; ' - , - c „ kozva az ügynök tevedesere, vag.vvetelevel es elintézésével is fog- • .... . - ,--, „ „L.,. mulasztására, januar után, az ujlalkozik maid. Eddig ezt csak . ’ J ., .. ...... . ... .. . íogi helyzetben azonban mar nemközvetítőként tette es döntéséi ; " •, , ... , . ... I hivatkozhat erre, vállalnia kell aznem voltak kőtelezők, mostantol 1 .. ...... , ,, t ... . „ , - ugvnok hibájának a kovetkezme-azonban a felugyeloseg szánk- i *■

ELŐSZÖR IZRAELBEN

ciókra is jogosult lesz. Kérdés 
persze, lesz-e a felügyelőségnek 
elég embere az alaposabb ellen­
őrzéshez. A másik kérdés pedig 
az, mennyire veszik majd komo­
lyan az új törvényeket maguk a 
biztosítók.

RÖGBIÉIT DU

és kártérítés

Az új törvények legfőbb gya­
korlati intézkedései arra vonat­
koznak, hogy mind a díjakat, 
mind pedig a kártalanítást végig 
az indexhez kell kötni, s ha az
eljárás sokáig tart, az értékeket T, . ...... ,..... ., ...” , . ; lalat maga is. Ez es a többi uia kifizetés időpontjában ervenyes ...... ..... , , ... . ! szem intézkedés valószínűleg azindex alaman kell kiszámítani. 1. . „ .is maga után vonia. hogy a biz-

nyeit.
Az új törvények egyik újítása 

az, hogy minden biztosítási ügy­
let szóbeli megkötése után az 
ügyfél három napon belül vissza­
vonhatja a megállapodást. Az in­
tézkedés oka alkalmasint az, 
hogy az ügynökök sokszor az ut­
casarkon, autóbuszon állapodnak 
meg némely ügyféllei, aki ezért 
nem lehet biztos abban, hogy az 
ügylet komoly-e vagy sem, s ez- 

I ért lehetőséget kap a visszalé­
pésre. Egy másik újítás: eddig, 
i ha az ügynöknek nem volt jogo- 
! sítványa, ezért csak ő felelt, a 
; jövőben azonban a biztosító vál-

KIZÁRÓLAG AZ ÉKSZERTŐZSDÉN:

ÉKSZERTAKARÉKOSSÁGI
TERV

index alapján kell kiszámítani 
Eddig a biztosítók bőven ke­

restek az infláción. A beszedett 
díjakat rögzített alapokba fektet­
ték, de a kártérítést csak a kár 
napjára érvényes értékek szerint 
fizették. így a károsultak ritkán 
kaptak reális jóvátételt, mert az 
igénybenyújtástól a kifizetésig 
hosszú idők teltek el, de az ősz- 
szeg maradt az, amennyi a kár 
napján volt. Ezért az ügyfelek 
mindig igyekeztek hamar kiegyez 
ni, hogy elkerüljék a huzavonát 
és reális követelésük helyett ne a 
tárgyalások alatt még jobban el­
értéktelenedett kártérítést kap­
ják. Főleg ezt az anomáliát igye­
keznek az új törvények megszün-

tosító társaságok megrostálják 
I az ügynöki kart és csak komoly 
I elemekkel működnek együtt. A 
jövőben tilos az ügvnököknek al- 

j ügynököket foglalkoztatniok, a- 
I mi részben az ügyfelek javát 
:szolffália. részben pedig megvédi 
í g pr-tcc M-A vállalatokat a kettős 

-tő!.
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HIRDETÉSEK

Ha ékszert akar vásárolni Ros Há- 
sánára, de nem tud egyszerre ki­
adni nagy összeget, akkor 
javaslat Önnek szól.

ez * A

Jöjjön el még ma az ékszertőzs- 
dére és válassza ki az önnek meg­
felelő ékszert az 1512 gyűrű, nyak­
lánc és fülbevaló között.

Az ékszer áráért 6 egyenlő havon­
kénti részletben fizet. (Rögzítés és 
kamatmentesen).

A nagyközönség általában te­
hetetlen a reklám túlzásaival, oly
A* .AÄÄÄÄÄ ivAÄÄAÄÄÄÄAÄÄÄÄ/UWWyUWVv*AA

Az ékszert mintegy két héttel Ros 
Hásáná előtt megkapja, a har­

madik részlet kifizetésével egy- >f. 
idejüleg.

takarékossági terv által dupla
4L

nyereségre tesz szert:
a. ) A vásárlás idején az ékszer árát 
befagyasztjuk és az sekelben, a vá­
sárlás napja szerinti áron lesz meg­
állapítva. Rögzítés kamat nélkül!
b. ) Aránylag kis összegért, ame­
lyet havonta fizet, pompás ék- 
szert vásárolhat magának Ros Há- 
sánára.
Ne mulassza el az ékszerszakmá 
nak e nagyszerű ajánlatát, ameh 
csak két hétig van érvényben.

Ha készpénzben akar fizetni, 
árengedményt kap.

30%

További lehetőség: 40% készpénz­
ben és a fennmaradó összeg 6 
egyenlő részletben.

tetni.

AZ ÜGYNÖK TÉVED - 

í AZ ÜGYFÉL VESZÍT
Régóta folyik a vita akörül, 

kit képvisel tulajdonképpen a biz­
tosítási ügynök ,az ügyfelet-e, a- 
vagy a biztosítót. Amihez tud­
nunk kell, hogy a legtöbb bizto­
sítási ügynök önálló ember, nem 
valamelyik biztosítótársaság al­
kalmazottja, sőt az üzletkötés 
percében még ő maga sem tud­
ja, nem hogy az ügyfél, mely 
biztosító társaságnál fogja az

Edén Fái koncertje

w 5638 P4598

Kelen Pál zongoraművész nagy­
sikerű haifai koncertjén Bectho- |, 
ven , Chopin-, Bartók- és Liszt- | 
műveket adott elő. A zongoramű- j 
vésznek ez a 120-ik izráeli szerep- | 
lése; 1957-ben érkezett az or­
szágba két nemzetközi verseny 
kitüntetettjeként. Haifán telepe­
dett le, Ábá Chusi polgármester 
meghívására, ott folytatta tanári 
működését és számos koncertet 
adott. Becsben, Párizsban és Lon­
donban izráeli zeneszerzők, Rám 

____  _____Dausz, Paul Ben Chájim és Haj-
1981.VII.6 idu Endre műveit játszotta.

ÉlSZERTŐZSDE
TEL AVIV, REIMESS 6. V2480 ’S4117

Különleges eladás* szombaton este 19.45 23.00 között 
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Arthur Hailey
Repülőtér

vezmények is, ez okozta egyéb­
ként. a közhivatalok komputeres 

' osztályai dolgozóinak legutóbbi, 
elég hosszas sztrájkját.

Minden csábító feltétel ellenére
is, a munkaadók manapság na-iD.n. M.im vezetésével egy kor
gyón nehezen falainak megfelelő bizottgá hevizsgálta a mű-
munkaerőket, mert ragaszkodni- " .............
ok kell az alapos tudáshoz és 
nagy gyakorlathoz.

• .s av rr swuvbs w,* *- fj r-^X-

Nogy munkaerőhiány
•uvyyv'-íno'vyvw»

mossági és eléktrónikai szakmá­
ban már régóta teszik.

ben most határozatba ment, hogy 
kiszélesítik a komputer-szakmá­
ban a szakképzés kereteit. Dr.

———wmi ——■ ——i■ ■------------- ----------- - 5 > \
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I figyelmes. Melegen rámosoly-1 
I gott, a hölgy bólintott, de aztán 

Hiaba az elégedetlenkedések és másfelé nézett. Egy újság társa- 
KESzekülönbözések — márpedig sági rovatának a vezetője volt. A 
p.ndy jó néhányra vissza tudott! mellette levő fotóriporterrel olyan 
emlékezni —, ha ennyi ideig él!beállítást kerestek, amely talán 

utt két ember, olyan kötelékek, egészoldalas fénykép lesz a más- 
I« kialakulnak köztük, amelyeketI napi lapban. A felvirágozott ka- 
faidalmas elmetszeni. ilapos hölgy összeterelt néhány jó

. Cindy még most is hitte, 
hogy ha mindketten elég erősen 
akarnák, házasságukat meg le­
kötne menteni. De kérdés, hogy 
akarják-e. Ami őt illeti, Cindy 
akarta volna, ha Mel hajlandó 
lenne alkalmazkodni bizonyos tel­
t-elekhez. Csakhogy eddig mere
ven elzárkózott előlük, és teljesen, Uetg»»b. ------
bizonyos, hogy soha nem is fog számított a város társadalmi éle- 
annyira megváltozni, amennyire!lében. Csak az volt a bosszantó 
r -zeretné. Viszont változások nél- hogy Melt ez nem érdekelte 
kill, ugyanúgy élni tovább, mint 
eddig, tűrhetetlen lenne. Újabban 
m ar az összekülönbözéseiket egy­
kor el
békitette meg őket. Ebben is
megromlott valami, de hogy mi, v-------------
abban Cindy nem volt biztos, ja legrohadtabb bizottságokban 
Benne Mel meg mindig nemi vá-i azokat az alantasabb teendőket 
gvat ébresztett. Most is pusztán1, is elvégezte, .amelyeket mások 
9 7, hogy rágondolt, felgerjesztet-1 társadalmi pozíciójuk miatt — 

Cs erezte az egész testén élőn-‘visszautasítottak, mégis így mél­
tó forróságot. De ha volt is alka-i lőzik...
lom. szellemi elidegenedésük va- Légy átkozott, Mel Ba er» 
lahogyan mindkettőjüket testileg! féld! Atkozott , havazás! Budos, 
i= gátlásossá tette, s az végül — rohadt repülőtéri, 
legalábbis ami Cindvt illeti— Derek Éden,az Újságíró két po- 
frusztrádához vezetett. Ugyan- bár itallal tért vissza. Miközben 
akkor annxira erős szeretkezési j keresztülpréselte magát a töme- 
vágy alakult ki benne, hogy min- gén. észrevette, .hogy Cindy fi­
ámképpen férfira volt 'szüksége. Jgyeit, mire rámosoly gott. Maga- 
Akárkire, csak férfi legyen. ^biztosnak látszott. Ahogy Cm y a 

Meg mindig egymagában állt a’férfiakat ismerte. Derek valoszi- 
I.eke Michigan Inn plüssel borí-|nűleg azt méregette, mennyi ese­
tett La Salle szalonjában, a ma Ilye van arra. hogy meg ma es e 
esti sajtófogadás színhelyén, hefektesse őt. Feltételezte, hogy a 
Társalgás zaja zsongta körül. Aj riporterek mindent tudnak a ma- 
i-Venlevők többnyire a viharról gányos. elhanyagolt feleségekre .

Cindy gyorsan felmerte maga-

szolnia, Cindy 
Bourbonból.

tékonykodót — mindegyiket kí­
sérőjével együtt —, akik leköte­
lezőén mosolyogva csoportot al­
kottak, és megpróbáltak termé­
szetesen viselkedni, úgy, hogy az­
ért elégedettségük is látható le­
gyen. mert rájuk esett a válasz­
tás. Cindy tudta, hogy öt miért 

és teljesen i hagyták ki; egyedül volna. Mel

A helyiség másik végében fel­
villant a fényképész vakuja. a ka-

............ „............... . lapos hölgy neveket jegyzett fel.
imitó nemi kapcsolat sem | Cindy majdnem elsírta magát.

___ • J -_ .-.Irrtí Av-e ön l.'PPTMajdnem minden akcióra önként 
jelentkezett, keményen dolgozott

beszélgettek, meg arról, hogy mi­
iven nehézségek árán tudtak ide­
érni. De mégis sikerült nekik,

ban Derek Edent. Kora harmin­
cas, gondolta, elég idős hoz

nndolta Cindy, nem úgy. mintjzá, hogy gyakorlata legyen, 
felnek. Alkalomadtán Archido- ugyanakkor még eleg fiatal a 
iá ,s szóba került, eszébe juttat-!hoz. hogy egy-ket új fogassal íz 
a, hogy meg mindig nem sike-1 galomba lehessen hozni. Es Un- 

•u't kiderítenie, melyik helyiség- dy éppen ezt szerette. !gy rane- 
•51 — a spanyolországi vagy az zésre jó testalkata van. ig>e
ecuadori Archidonáról van szó...
a fene égvén meg, Mel Bakers- is. auiu -----  ", - ,,
féld, hiába nem vagytok olyan;fis szerethető, ezt felreert e e^-

mes lesz. valószínűleg gyengéd 
is. adni is fog. nemcsak elfogadni.

okos, mint te! nül a tudtára adta. mielőtt meg 
•• -v italért ment volna. Két, ugyanaz- 

Egy kar súrlodott az ovehez, s- & gondolattal fogtolkozó em 
Bgy kellemes hang szólította meg. , g gzób61 is megérti egy-

— Semmi ital, Mrs. Bakers-. y 
éld?? Nem hozhatnék valamit? mas_ cp Cindv még tétová-

Cindy megfordult. Derek Eden, hogv hazamenjen- "
újságíró szóit hozzá, akit fe': Most úgy ér

e vagy a
- . - • repülőtérre. Most úgy érezte, har-

lietesen más ismert -z,Sn03a, m£aik 1ehctöség is adódott,
gyakran jelent meg a Sun Times — , Tr'J~
hasábjai alatt. Kollégáihoz ha­
sonlóan, könnyed és bizalmas 
volt a modora, egyénisége felsza­
badult. Már több hasonló alka­
lommal felfigyeltek egymásra.

_ oké — mondta Cindy. —
Fgy Bourbont vízzel, de a vizet 
ne pocsékolja. És szólítson a ke­
resztnevemen, legyen szives. Gon­
dolom. tudja.

-Tessék - Berek Eden át­
nyújtotta az italt.

Cindv megnézte a poharat: jó­
kora adag Bourbon volt benne, a 
férfi biztosan szólt a pincérnek,
, eafnália. Milyen atlat-hogv ne sajna u»

m. Luuja. , lelki x
Persze, Cindy. — Az újság- harát, és mosolygott.

■ . _Vntcitri tekintet- xTorrxz ci neníró leplezetlenül kutató tekintet­
tel méregette.

Nos, gondolta Cindy, miért ne. 
Tudta, hogy jól néz ki ma este; 
csinosan öltözött, arcát gondosan
kikészítete. y
_Rögtön jövök — biztosította

Derek Eden —, nehogy eltűnjön 
most. hogy megtaláltam. Az­
zal céltudatos léptekkel elindult a
bár felé. ’ , .

A La Salle szalon nyüzsgésé­
ben Cindv egy virágdíszes kala­
pot viselő, idősebb hölgyre lett

TdL ° ~ - 1 - £J
_ Nagy a zaj, nem gondolja.

- kérdezte.
Ha regényben olvasna az em­

ber. gondolta Cindy .csapnivaló­
an szokványosnak talalna a fő­
szövegét. Neki errs most igen-nel 
kellene válaszolni, mire a férfi 
azzal a kérdéssel állna elő, hogy. 
Miért ne keressünk valami csen­
desebb helyet? A párbeszed foly­
tatását már könnyen ki lehet ta-

lalHogy ne kelljen rögtön vála-

kortyolt egyet a 

(Folytatjuk)

ÁLLAM! VIZSGÁK
A munkaerő-hiány következté-

A bizottság határozata érteiméi­
ben ezután minden tanfolyam leg­
alább 500 tanórából áll majd, 
országosan egységes tanterv 
alapján. A tanfolyamot végzettek 
állami vizsgára mennek és siker 

, esetén A-osztályu technikusi dip- 
ködő szakiskolák helyzetét és ar- lomát kapnak. Ahhoz, hoey B« 
ra a megállapításra jutott, hogy osztályúak lehessenek, további 
ha lendíteni akarnak a szakmán,!500 leckeórán kell résztvenniök, s 
akkor javítani kell az iskolák j ha e második vizsgán is átmen- 
szinvonalát, ellenőrizni kell a nek, megkapják a B-osztályu 
tantervűket, ahogyan ezt a villa-1 komputer-technikusi minősítést.

Csak a Bank Hámizrácbi kmáLa önnek 
az alábbi feltételeket!
* INGYENES kártérítési számlavezetés
a. Nem számít fel számlavezetési jutalékot.
b. Külföldről a hó 15-ig befutó járadékokat a hónap 

elsejei értékével* írja az ön javára.
c. Az ennél később, de a hónap vége előtt befutó _ 

járadékokat a hónap 15-i értékével írja az ön javara.
d. Jutalék-mentesen kezeli a Pátám kártérítési számlákról 

átváltott összegeket.
e. A Pátám kártérítési számláról átváltott összegeket 

közép-árfolyam ** szerint számolja el.
f. A Pátám kártérítési számláról készpénzben kivett 

valutánál nem számítunk fel árfolyam különbözetek
g. A Pátám kártérítési számla beváltása idején az ellen­

értéket azonnal jóváírjuk (az értéknapok nélkül).
h. Ha a Pátám kártérítési számla birtokosa utazási 

csekket vásárol a letétjéből, nem számítunk fel 
kezelési és levelezési díjat.

i. Az említett feltételek nincsenek határidőhöz kötve, 
és azt a bank garantálja.
* „érték” = a kamatszámítás döntő dátuma 

** A magas és az alacsony közötti átlag-árfolyam
Ezen kívül választhat az „EURO PAS és a „DÓI EAR-
PÁZ” valutacsokrok között is, amelyek kitűnően be­
váltak! Ä.

\

ÉRDEMES ÖNNÉ!
.^riük ÉRDÉ!
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SZOVJET
ERÖ-DEM0NSTRACIO

Kétségtelen, hogy a szovjet-szi 
rial tengeri manőver tő célja szov­
jet erő-demonstráció a körzetben j 
s ezzel egyidejűleg „emlékeztet- j 
ni” lzráelt arra, hogy barátsági j ^ a Lla llíc 
szerződés áll fenn Damaszkusz elogzt^sa> míg a 120-ik 
és Moszkva között. Mert hiszen le 
tezik olyan feltételezés, hogy a

A szavazatok majdnem végleges megszámjalasa után

A Máárách, vagy a Tárni kapja a 120-ik landátumol
. -, ,, I ^ 1 I még nenr határoztunk, hogy me

A VNP valószínűleg kénytelen beleegyezni a Tárni csatolásához a kormanyna lyik pár^tal lépünk koaiicióba, ezt
Küzdelem várható a vallásügyi tárcáért - Dr. Burg a belügyi tárca mellett " ' ........

helyettes miniszterelnöki kinevezést is kap — A Máárách még reméli, hogy

sikerül kormányt alakítania

dátumai a következőképpen ősz 
lanak meg:

Likud 48
Máárách 47
VNP 6
Águdát Jiszráél 4 
Chádás 4
Tchijá 3
Tárni 2
Sinuj 2
Telem 2
Rác

Ez a 119 mandátum
helyért

Abu Chácérá pártja, a Tárni és a 
Máárách küzd. de a központi vá-

a figyelem újra a rakéta-válság ^ 
ra terelődik és ha nem mutatko több 
zik a láthatáron politikai megöl 
dás lehetősége, akkor Izrael „más 
eszközökhöz folyamodik

Világos azonban, hogy a prob 
léma nem merült ki a rakéta-vál 
ságban és szovjet katonai jelen 
lét a körzetben legalább annyira 
aggasztja az Egyesült Államo­
kat. mint Izraelt. Nem véletlen te 
hát, hogy érintkezések történtek 
Izrael és az Egyesült Államok kö 
Zött ebben a tárgyban és ameri 
kai hadihajókat is irányítottak a 
körzetbe.

A katona-szavazatok majdnem végleges megszámlálása után az 
derült ki, hogy a Likud 48 mandátumra tett szert a 10. fineszei­
ben, mig a Máárách valószínűleg be kell hogy érje 47 hellyel. 
Lehetséges azonban, hogy végülis, az ismert Báder-Ofer törvény 
alapján ,a Máárách még egy mandátumhoz jut, habár erre nincs 
sok reménye. A katona-szavazatok újabb mandátumot juttattak a 
Tchijá-mozgalomnak.

Ezek szerint a 10. Kneszet man; tum elérésére.
A végleges elosztásra csak 

holnap, vagy szerdán kerül sor, 
miután felnyitják a tengerészek 
szavazóurnáit is, valamint még 
néhány katonai szavazatot, (ame 
lyeket előzőleg összekevertek a 
többi borítékokkal, hogy ne le­
hessen felismerni, ki hogyan sza 
vazott).

A szavazatok megszámlálásá­
ból kiderül, hogy a választási so 
rompó felül van a 19 ezer szava- 

végleges • zaton, mig egy mandátum eléré­
séhez körülbelül 16 ezer szavazat 
szükséges.

Az alanti táblázat kimutatja, 
hogy az egyes pártok hány szava 
zatot kaptak számbelileg és szá-

tr/.itv inján -—--------- - . —- iviaaracn ku/.u. de a
választási harc megnyugvásával jagztggi bizottság egyes tagjainak

véleménye szerint a Táróinak
a reménye további mandá- Zalákban:

Likud 718.511 szavazat 37,09 %
Máárách 708.243 „ 36.56 „
VNP 95.467 „ 4.93 „
Chádás 64.383 „ 3.4o „
Ásrudá 72.309 „ <3.73 „
Tchijá 44.739 99 2.31 „
Tárni 44.405 j» 2.29 „
Telem 30.597 99 1.58 „
Sinuj 29.812 99 1.54 „
Ráe 27.875 „ 1.44 „

j a VNP valószínűleg csatlakoz- j mény alakult ki a Munkapárt ve- 
■ni fog a Likud vezetése alatt | zetősége körében, hogy a héten 

Természetesen eltúlozni sem j álló koalícióhoz és „lenyeli” azt tovább kell folytatni az erőfeszi- 
kell az ilyen erődemonstráció fon |ig hogy a Tárni — a kivált Ábu 
tosságát, azonban semmiképp ! chácérá pártja — szintén benn 
sem árt, ha ez eszünkbe juttatja 1 
— miközben még nyakig merü­
lünk a választások-okozta belső ^

támogatják Áh áron Ábu Chácérá 
visszafogadását a pártba.

Amennyiben a Tóra Nagyjai­
nak Tanácsa megtiltaná, hogy az 
Águdáta Jiszráél képviselője ak

szeretnék azt elhúzni legalább az 
elkövetkező helyhatósági válasz­
tások időpontjáig (egy és negyed 
év múlva), addig a VNP nem el 
lenzi azt, ha jóval hamarabb tar 
tanák. Ugyanis a VNP-ben meg 
vannak győződve arról, hogy 
újabb választások további néhány 
mandátumot hoznának a pártnak.

Begin miniszterelnök még a 
múlt hét végén úgy határozott, 
hogy egyelőre nem folytatja a ta­
nácskozásokat az új kormány 
személyi összetételéről, hanem 
csak a koalíció megalakulása 
után.. A várható nehézségek elle­
nére Begin optimista. Ami Áriéi 
Sáron hadügyminiszteri kinevezé 
sét illeti az még nem végleges, 
annak ellenére, hogy a miniszter- 
elnök állítólag ígéretet tett erre 
Sáronnak. Arról is szó lehet, 
hogy Jicchák Sámir lesz a had­
ügyminiszter és Mose Árensz, 
vagy dr. Élijáhu Ben Eliszár a 
külügyminiszter. Mindenesetre 
Begin a belügyi tárcán kívül, még 
a helyettes miniszterelnöki tisztsé 
get is fel akarja ajánlani dr. Jo- 
széf Burgnak.

Simon Peresz, a Munkapárt el­
nöke kijelentette, pénteken, mi­
után külön tanácskozásokat foly­
tatott az Águdát Jiszráél vezetői­
vel, valamint Áháron Ábu Chá- 
cérával, Mose Dájánna] és Ni- 
szim Gáonnal, hogy szándékában 
áll továbbra is folytatni az erő­
feszítéseket kormány alakítására. 
Még ma, vagy holnap tárgyal aj 
Tchijá embereivel is.

lemondásra a vallási téren a je­
lenlegi status quon túlmenően. A- 

! mennyiben a vallásosokat is be­
bevennék egy Máárách kormány, 
ba, úgy a Rác azt csak kívülről 
támogatná.

Ávráhám Sápirá, az Águdá 
listavezetője még ma találkozik a 
guri rebével és beszámol neki a 
koalíciós tárgyalásokról. Az Águ­
dá állítólag követelni fogja tár­
gyalópartnereitől, mint bármely

hosy tovább kell folytain., . meg 
beszéléseket az Agudaval es

csak a Tóra Nagyjainak Tanácsa 
döntheti el.”

A tárgyalások után a Munka­
pártban az a nézet alakult ki,

az Aguaavai es a 
Támival. A Máárách status quot 
ajánl a vallási kérdésekben s haj­
landó miniszteri tárcákat fel­
ajánlani az Águdá képviselőinek, 
valamint a Tárainak. Simon Pe­
resz az amerikai Kongresszus 
fegyveres szolgáltatásai bizottsá­
ga előtt igy nyilatkozott: „Re­
mény van arra, hogy a Máárách 
alakítja a következő kormányt. A 
legfőbb problémánk az Egyip­
tommal való béke megszilárdítá­
sa és a körzet békéjének elősegí­
tése.” Az a vélemény is felmerült 

Munkapártban, ajánlják az 
Águdának népszavazás megtartá­
sát a „Ki a zsidó?” probléma 
kérdésében. Viktor Sémtov, a 
Mápám főtitkára úgy nyilatko­
zott, hogy tragédiának számit, ha

feltételét, a Ben Gurion légiki­
kötő bezárását szombaton: a 
munka teljes betiltását szomba­
tonként; a „Ki a zsidó?” törvény 
megszavazását és a jesivákban 
tanulók egyenlő elismerését más 
főiskolai hallgatókkal.

A VNP vezetősége ma ül össze 
és elemezni fogja, hogy mi okoz 
ta a párt fiaskóját. Annak elle­
nére, hogy valószínűleg hallgató­
lagosan jóváhagyják Ábu Chácé­
rá és pártja részvéteit a koali- 
cióban.a vallásügyi tárcáról nem 
hajlandók lemondani. Ebben a 
kérdésben komoly összecsapás 
várható, mert Ábu Chácérá sem 
hajlandó kiadni kezéből ezt a 
tisztséget.

A Telem. Mose Dóján vezetésé
ZOtt, nOKV Llügeui «Illan, az-auni) -”* , z .. .
újra a Likud alakit kormányt és vei összeült és elhatároztak, hosy
folytatja eddigi politikai, gazda­
sági és társadalmi irányvonalát.

A Sinuj és a Rác köreiből kije­
lentették, nem hajlandók újabb

nem fordulnak egyik nagy párt­
hoz sem a koalícióban való rész­
vétéi ügyeben. hanem a kezdeme- 
nyezést azoktól várják.

^VVVYVYVVVVVVVVVVVYVYVYVVYVVYVVYVVV^^
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téseket koalíció létesítésére 
Máárách-al az élen.

A Liberális Párt köreiben kü­
lön bizottság foglalkozik az új

A NAGYVILÁG - 4jF’,
^raaaaaaxxaXX**A*AAA*AAAA*XAAAAAAAJUUUU'XAAA*A/AAÄAXAAAAA*AAÄAAXAA «WM*.
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SZENT EGYSZERŰSÉG
A londoni Times ironikusan megjegyzi, hogy Reagan >

problémákba —, hogy külső prob 
lémák, sőt veszélyesek is fenye­
getnek bennünket, helyesen tesz- 
szük tehát, ha azoknak is kellő 
figyelmet szentelünk.

AKNÁRA LÉPETT

Menáchem Dávid, 35 éves Nir 
Cvi falubeli férfi elvesztette e- 
gyik lábfejét, mert a Golán-fenn- 
sik északi részében aknára lé­
pett.

A férfi, hat társával együtt a 
Gonén kibuctól keletre lévő Dár­
dára körzetében vadászatra in­
dult. Hirtelen hatalmas detonáció 
hallatszott és Menáchem Dávid 
véresen esett össze.

Társai a cfáti állami kórházba 
szállították, ahol kénytelenek 
voltak amputálni lábfejét.

legyen a kormányban. A VNP
berkein belül egyre inkább olyan lon ulzULLSag UJ
hangok hallatszanak, amelyek í kormány személyi összetételével

és a liberálisok hat tárcát köve­
telnek az eddigi öt helyett, ame­
lyek egyike „vezető minisztéri­
um” kell, hogy legyen.

n ______ __r____^ e Úgy a Likudban, mint a VNP-
tiv részt vegyen a kormányban i ben nem tartják kizártnak a leg-
(arról van ugyanis szó, hogy Áv 
ráhám Sápirá, az Águdá listave­
zetője lesz az ipar- kereskedelem- 
és turisztikaügyi miniszter — 
a szerk.) úgy ez a párt követelni 
fogja előfeltételként a koalíció- j 
hoz való csatlakozáshoz, hogy két j 
államtitkárt nevezzenek ki sora- i 
ikból, egyiket a sikunügyi minisz 
tériumba, a másikról még nem 
döntöttek.

közelebbi választások előbbreho- 
zatalát, de mig a Likud vezetői

Az Águdát Jiszráél vezetőivel 
való megbeszélésen Pereszen ki- 

a vül résztvett még Jicchák Rábin, 
Chájim Bár-Lév és Chájim Cá- 
dok- Főleg biztonsági és gazdasá­
gi problémákról tárgyaltak, majd 
annak befejeztével Ávráhám Sápi 
rá, az Águdá képviselője, ezeket 
mondotta: „Megmagyaráztuk a 
Munkapárt vezetőinek, hogy nem 
helyezzük előnybe a Likudot a 
Máárácchal szemben, de válasz­
tóink. a hithű zsidóság hisz Me­
náchem Beginben és igyekszik 
segítségére lenni. Mindenesetre,

YYVVYVWVWVYWYYVWYYYYVYVYWYVYVYYWYVYYVYYVVVWYY^^

f A portok uj választások 1 
megtartásának lehetőségeit 

vizsgálják
Miután a múlt hét végén meg 

beszéléseket folytattak a VNP, 
az Águdát Jiszráél, a Tárni és 
Telem képviselőivel, az a véle-

fyyYyyYVWYWVYWYVYYWWWWVYWYWYVWYYYYW' fWYVVVVVYyíVYVYVYVVVYYy Wl

E HÉTEN A LOTTÓN

mamn
A 27/81 SORSOLÁSON

az első dij minimuma 1,000,000 sekel

AZ ÖSSZES DÍJAK MINIMUMA

1.800 080 SEKEL
da van az űrlapok benyújtásának utolsó határideje
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Néhány párt képviselője kivizsgálta uj választások tar­
tásának lehetőségét és arra a következtetésre jutott, 
hogy három hónap múlva, vagy fél év múlva lehet uj 
választásokat tartani. A törvény értelmében valóban lehet­
séges újabb választások három hónapon belüli megtar­
tása a jelenlegi választói névjegyzék alapján.

Az előző Kneszet által választott választási bizottság a 
10. Kneszet választási eredményeinek közzétételével ugyan 
befejezte működését, de az uj Kneszet összeülhet és azon­
nal elhatározhatja az uj választások kiírását és uj válasz­
tási bizottság kinevezését. A Felsőbíróság elnöke ennek 
alapján kinevezhet valakit tagjai közül a központi válasz­
tási bizottság elnökévé és a 10. Kneszet választásokkal 
foglalkozó bizottságának tagjai tovább folytathatják mű­
ködésűket.

A másik lehetőség uj választói névjegyzék összeállítása, 
de ebben az esetben a választásokat csak hat hónap múlva 
lehet megtartani s akkor a névjegyzékben benne lesznek 
azok is, akik időközben betöltik 18-ik életévüket.

Egyes pártok képviselői azt a véleményüet nyilvánítot­
ták, hogy a koalíció nylvánvaló gyengesége miatt nem 
érdemes kormányt alakítani, hanem a francia példa min- 

5 tájára, két választási fordulót kell tartani .annak érde-
\ kében, hogy a nép dönthessen és megerősítse az egyik
í nagy pártot. Ezek nézete szerint nem lenne szükség hosz- 
! szas választási kampányra, csak egy-két hétre a válasz- 
! tások előtt.
VWWWiAA/WWVUVMAMAAAAAAAAAAMÄAAMAAA7-,WVUlAAAAAAAAnAAAAAAAAAAAfiAAA,

elnöknek bizonyára nagyon tetszik kereskedelemügyi mi­
nisztere Malcolm Baldridge kezdeményezése a hivatali ^ 
nyelv szabályozására. Baldridge utasította hivatalnokait, 5 
hogy a polgárokkal folytatott beszélgetésükben csak a í 
legközismertebb szavakat használják, a lehető legrövidebb í
mondatokba tömöritva. A jó hivatali stilus eszerint ideális >
keveréke a cowboy-regényiró Zane Grey és Ernest He- ;
mingway prózájának. A körlevél hangsúlyozza, hogy ne m ;
fcell olyan szavakat használni, mint „prioritás ' sem J
olyan közhelyeket, mint „ebben a pillanatban gondoltam 5
Önre”. A bonyolult modern kifejezéseknek nincs helye a í
hivatalos nyelvben, írja az utasítás. A londoni Times iró- j
májában benne van a teljes lebecsülés amellyel a tökéletes »
irodalmi kifejezésre törekvő angol viseltetik az amerikai >
szűklátókörű gyakorlatiassággal szemben. Érdekes, hogy |
ugyanezen a héten Ernst Duve hamburgi közjegyző igy |
határozta meg egy kongresszuson a nyugatnémet bürök- j
ráták nyelvezetét: „A német hivatali nyelv a paragrafusok i
dzsungele bennszülöttjének törzsi tájszólása .

VWAAAAAAA.-J.JWVUV.JUUWC ' .WWWWMÍ..\AAAAAAaAAAAAAAAAWA*AW « > - ’

ségszervezet úgy határozott, hogy 
afrikai országok által összeái 
tott „békefenntartó erő” támo­
gatja majd a Gádáfi által hata 
lomra juttatott csádi kormányt. 
Libia csapatainak a visszavonása
ról nem esett szó, sőt, abban is 
megegyeztek, hogy a jövő évi 
csúcsértekezletet Tripoliban tart­
ják Gádáfi elnökletével, noha az

GÁDÁFI SIKERE

NAIROBI — Az Afrikai Egység 
1 szervezet 18. csúcsértekezleten 
nemcsak heves vitákra, tettle- 
gességre is sor került Marokkó 
képviselője és a Poiisario szerve­
zet küldötte között. Az értekezlet 
végül is félsikerrel járt, ami az 
afrikai országok egységét illeti, 
de teljes mértékben igazolta Gá­
dáfi reményeit. Gyakorlati ered­
ménynek számit, hogy Marokkó 
királya, II. Hasszán hajlandónak 
mutatkozott egy referendum 
szervezésére az egykori Spanyol 
Szaharában. Eddig hallani sem 
akart erről. Igaz, hogy a népsza­
vazás után sem vonná ki Marokkó 
a csapatait az elfoglalt területről 
(amely gazdag érc- és foszfát­
lelőhelyekben), de hajlandó len­
ne, szükség esetén, lemondani a 
terület déli részéről. Ez a döntés 
Libia számára győzelmet jelent, a 
Poiisario szabadságharcos szerve­
zet ugyanis Gádáfi támogatásá­
nak örvend. A függetienségéyt 
küzdő Poiisario akciói szakadást 
idéztek elő az arab táborban, a- 
melynek el kellett viselnie az 
értekezleten a szegény afrika or­
szágok összpontosított támadását 
a dúsgazdag kőolajtermelő arab 
országok ellen, amelyek nem vál­
tották be segély-ígéreteiket. Ami 
a libiai diktátor által megszállt

értekezlet előtt számos afrikai 
államfő erősen fogadkozott. hogy 
erre nem kerül sor. Ugyancsak 
libiai nyomásra csendesen és vá­
ratlanul letűnt a napirendről egv 
határozat-tervezet, amely béke­
övezetnek akarta kikiáltani a" 
Indiai óceánt, ahol jelenleg a leg­
nagyobb orosz flotta tartózkodik 
állandó jelleggel.
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